




 

Bir çiftlikte 314 koyun,283 tane keçi bulunmaktadır. Çitlikte 

bulunan hayvanlardan 67 tanesi kaybolmuştur. Çiftlikte toplam 

kaç hayvan hayvan kalmıştır. 

Çözüm:314+283=597 hayvan vardır. 

597-67=530 hayvan kalmıştır. 

186+123=309 

toplam fidan 

309-95=214 tanesi 

tutmuştur. 

175+256=431 

tanesi satıldı. 

587-431=156 adet 

karpuz satılmadı. 

186-98=88 kadın 

seyirci 

186 erkek 

88 kadın 

49 boş koltuk 

186+88+49=323 kişilik 

 

Bir çuvalda 25 kg, diğer çuvalda 50 kg pirinç 

vardı. Bu pirinçlerden 29 kg satıldı. Geriye kaç 

kg pirinç kalmıştır. 

25+50=75 kg(toplam pirinç. 

75-29=46 kg pirinç kaldı. 


